

997 cicibanov

Zveza pionirjev je vzgojna, patriotska, otroška organizacija, katere osnova naloga je oblikovanje otrokovih lastnosti in sposobnosti za samopravno socialistično osebnost. Zveza je sestavni del skupnosti pionirjev vseh narodov in narodnosti Jugoslavije.

Zveza pionirjev Slovenije je organizirana in deluje na podlagi načel, danih v dokumentih ZK in SZDL o idejnem in vzgojnem delovanju med mladimi kot sestavni del frontno organiziranih socialističnih sil, na podlagi pravil in prog.amskih izhodišč zveze pionirjev Jugoslavije in dokumentov zveze pionirjev danes in jutri.

Pri uresničevanju osnovnih izhodišč in nalog, nakazanih v resoluciji VII. kongresa ZKS o podružbljanju vzgoje in izobraževanja, vključuje akcijski program sveta zveze pionirjev vrste nalog za daljše in krajše obdobje.

Ker je zveza pionirjev Jugoslavije nastala med našo NOB in revolucijo, je v kolektarju pionirskih odredov dan še poseben poudarek našemu največjemu prazniku — dnevu republike.

Vsak učenec 1. razreda osnovne šole je na ta praznik sprejet v zvezo pionirjev. Svečan sprejem za 997 cicibanov je bil po pionirskih odredih pri svojih šolah, kjer so jim starejši pionirji in mladinci pripravili kulturni program in jim po dani zaobljubi tudi zavezali rutke ter izročili simbole pionirjev.

Novosprejetim pionirjem je vse to podarila občinska zveza prijateljev mladine.

Svečanemu sprejemu so prisostvovali vsi vidnejši predstavniki, družbenopolitičnih organizacij in društev krajevnih skupnosti, predvsem pa povabljeni starši prvošolčkov.

Sveti zveze pionirjev v krajevnih skupnostih so sprejete tudi pogostili.

Vsi novi pionirji bodo delovali v pionirski skupnosti, se vključevali v pionirske interesne skupnosti in pomagali tudi k razvoju družbenega življenja v krajih, kjer živijo.

Zaradi že omenjenih vrednot, ki jih ima zveza pionirjev za otroke in našo celotno družbo, pa tudi zaradi mnogih drugih vrednot je upravičena zahteva, da družbenopolitične organizacije, samoupravni in upravni organi, vzgojno-izobraževalni zavodi, strokovne službe in raziskovalne institucije posvečajo otrokom posebno skrb in se organizirajo za ustrezno delovanje.

Vsem novim pionirjem iskreno čestitamo in jim ključemo:

ZA DOMOVINO — S TITOM NAPREJ!

VERA

Kratko, pa jasno

Ekipa naše občinske konference, ki je zmagala na regijskem tekmovanju Mladost v besedi, pesmi in spretnosti, se bo petnajstega decembra na republiški zaključni prireditvi potegovala za čimboljši uspeh. Prireditev bo v Mariboru, do tja pa bo organiziran tudi prevoz vseh, ki bi si želeli prireditve ogledati.

21 osnovnih organizacij mladine je sodelovalo v športnih tekmovanjih ob počitni Dneva republike, ki sta jih pripravila konferenca mladih o vzgoji in izobraževanju ter osnovna organizacija ZSMS Zelena jama. Prvi lastniki prehodnega pokala in skupni zmagovalci v namiznem tenisu, šahu, streljanju in kegljanju, so bili mladi iz Slovenija ceste — TOZD Mehanični obrati.

Prejeli smo razpored za sodelovanje na mladinskih delovnih akcijah. Po tem razporedu bo naša občina sodelovala na štirih zveznih akcijah. Zagotoviti bo treba brigade za akcijo Po poti spominov in tovarštva, na katero se še posebno pripravljamo ter za Kozjansko, Istro, Kras in za eno akcijo zunaj Slovenije.

V delo Počitniške zveze, ki se ravno pripravljajo na redno letno skupščino, je vključenih 750 mladih, ki delujejo v enajstih družinah. Počitničarji že sprejemajo tudi prijave za smučarski tečaj v Kranjski gori.

V Elektroobnovi so ustanovili osnovno organizacijo ZSMS, v katero so sprejeli 80 mladih. Predsednik osnovne organizacije je postal Avgust Drofenik, sekretar pa Savka Mršič.

Predsedstvo mladine je sklenilo predlagati mestni konferenci ZSMS, da prevzame organizacijo Festivala dela mladine Jugoslavije. Po že ustaljenem dogovoru organizirajo festival vsako leto v drugi republiki oziroma pokrajini in predstavlja delovni prispevek k uresničevanju stališč 11. kongresa ZKJ, 10. kongresa ZSMJ in 9. kongresa ZSJ, saj je usmerjen k oblikovanju svobodne in vsestranske osebnosti mladega človeka, konkretno prispeva k izobraževanju in usposabljanju mladih delavcev za delo in za doseganje večje kreativnosti. Festivala se bo udeležilo 1200 mladih iz vse Jugoslavije in bo predvidoma v maju. ig



Kaj vem o prometu in samozaščiti na cesti

Občinski svet za vzgojo in preventivo v cestnem prometu je v drugi polovici novembra organiziral prometni kviz, ki so se ga udeležile ekipe vseh osnovnih šol naše občine. Želel je namreč čim več učencev spodbuditi k pridobivanju znanja o cestnem prometu in osebni samozaščiti; obenem pa je bilo tu tudi prijateljsko srečanje predstavnikov vseh osnovnih šol naše občine, tako mentorjev kot učencev — tekmovalcev. Tekmovanje je potekalo v dveh skupinah. V prvi skupini se je pomerilo 17 ekip, ki so jih sestavljali učenci od 1. do 4. razreda. Zmagali so pionirji OŠ Jožeta Moškriča, drugi so bili pionirji OŠ Leopolda Mačka-Boruta, tretje mesto pa so zasedli tekmovalci OŠ Adolfa Jakhla. V drugi skupini so svoje znanje o prometu pokazali učenci višjih razredov. Med šestimi ekipami je zmagala ekipa OŠ Edvarda Kardelja iz Polja, druga je bila OŠ Ketteja in Murna in tretja OŠ Toneta Trnina-Tomaža. Zmagovalni ekipi se bosta sredi decembra udeležili tudi medobčinskega tekmovanja v prometnem kvizu. Na sliki: Zmagovalni ekipi mlajših in starejših pionirjev.

Besedilo in slika: D. J.

● PIONIRJI PIŠEJO ● PIONIRJI PIŠEJO ●

Zakaj imam rad svojo domovino

Učenci — člani novinarskega krožka na OŠ Jožeta Moškriča so odgovorili na zgoraj vprašanje takole:

— ker je pribrnjena s krvjo tistocih žrtvev.

IRENA PLAZAR,

5. d

— ker sem se v njej rodila, v njej živim in ker mi nudi življenje — polno sreče, veselja in mira, za katero se je žrtvovalo veliko ljudi.

BARBARA SAMAR,

7. a

— ker ima veliko naravnih lepotev, ker je svobodna.

IRENA ŠTUCIN,

5. d

— ker je domovina samo ena.

JANA MELJO,

7. b

— ker je domovina, v kateri živim, svobodna. Ni krivic, sovraštva in ne nasilja.

ANDREJA ŠPORN,

5. d

— ker ima veliko prijateljskih stikov z drugimi državami v svetu in se zavzema za srečo in mir, pomaga nesvobodnim narodom v njihovem boju za svobodo.

EDITA NOVAK,

7. b

— ker je moja domovina. Imamo jo radi vsi mladi, ker nam nudi varno in svobodno življenje.

MARKO POPOVIČ,

7. a

— ker so se naši očetje bojevali za svobodo, za mir, za nas.

MOJCA HROVATIN,

5. d

Moja domovina je stoletja prelivala kri za lepši jutri. Vsa je napojena s krvjo in z željo po enakosti med ljudmi. Bojevala se je in še se bojuje, da bi bil jutrišnji dan lepši od današnjega. In take domovine ne bi imela rada?

NINA JOVOVIČ,

7. a

Novoletne prireditve v naši občini

V mednarodnem letu otroka je priprave koordinacijskega odbora za novoletno praznovanje otrok v naši občini vodila želja, da bi bil vsem otrokom omogočen obisk kvalitetnih kulturnih prireditev — povsod, kjer otroci živijo, oziroma kjer so doma njihovi starši.

Tako se bodo v krajevnih skupnostih, šolah, vzgojnovarstvenih zavodih in organizacijah združenega dela zadnje decembrske dni vrstile številne prireditve, na katerih pričakujemo veliko število otrok. Vsaka delovna organizacija nima možnosti organizirati prireditve dedka Mraza za otroke svojih članov sindikata in delovnega kolektiva. Tudi vse krajevne skupnosti nimajo najustreznejših možnosti (predvsem ustreznega prostora) za organizacijo kulturne prireditve. Zato je koordinacijski odbor sklenil, da za otroke iz takih sredin organizira v športni dvorani osrednjo prireditev z bogatim kulturnim programom.

PRIREDITVE BODO

V ČETRTEK, 27. DECEMBRA OB 16. URI za otroke staršev, zaposlenih v organizacijah združenega dela, in za predšolske otroke, ki niso v vzgojnovarstvenih zavodih;

OB 18. URI za otroke pripadnikov JLA;

V PETEK, 28. DECEMBRA OB 11. URI za učence od 1. do 4. razreda osnovnih šol.

V bogatemu in pestrem, za otroke privlačnem kulturno-umetniškem programu bodo sodelovale novoletne umetniške skupine in posamezniki, celotno prireditev bosta vodila in povezovala priznana umetnika — tovariš Rifle in tovariš Berti, vsi drugi nastopajoči pa naj za zdaj ostanejo presenečenja z dedkom Mrazom.

Seveda pa se bodo ob spremljanju programa poleg otrok zabavali tudi njihovi starši, ki se bodo udeležili prireditve skupaj z otroki.

Ker želimo, da bi se te novoletne prireditve udeležilo čimveč otrok, prosimo vse zainteresirane, zlasti delovne organizacije in krajevne skupnosti, da se njih pooblaščenici glasijo na ZPM ali osebno ali po telefonu (Tel. št. 43-503).

Tudi za otroke primestnih predelov pripravljamo letos dedek Mraz nekaj novega. A tudi to naj ostane zaenkrat še skrivnost.

Stroške za kulturne prireditve bosta krili občinski skupnosti za vzgojo in izobraževanje ter za otroško varstvo, medtem ko bodo za osrednjo prireditev prispevali svoj del krajevne skupnosti in delovne organizacije.

Otroci, starši! Dedek Mraz vam kliče: Pridite! Toplo ste vabljeni!

Za občinski koordinacijski odbor
VERA VALENCIČ-BAJČ



SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE

Zakaj ob zadnjem kritičnem in katastrofalnem pomanjkanju kave, pralnih praškov, limon in ... — ah, kaj bi našteval in znova delal slabo voljo — ni o tem razpravljaj naš občinski izvršni svet ali kak drug pristojni organ? Prav tako nisem slišal, da bi o tem problemu razpravljali potrošniški sveti.

Ali se vam ne zdi, da je spet zatajil naš samoupravni mehanizem?

KOMENTAR

S tem »kritično in katastrofalno« pa res pretiravate, vsaj kar zadeva kavo. Prav zanima me, za koliko bi se povečala storilnost v vseh naših pisarnah, če bi odpadli »obredi« pitja kave. Zaradi raznih jesenskih nevšečnosti pa se že držimo tako kisle, da pomanjkanja limon sploh ni opaziti.

V vsem tem pririvanju v trgovinah je že tudi nekaj znakov naše prisotnosti.

SICER PA K ODGOVORU

Izvršni svet naše občine res ni razpravljaj o pomanjkanju, ker si je prav tedaj belil glavo, kako čim prej zagotoviti gradnjo trgovin v Polju, Jaršah, Hrušici, na Fužinah ... , kjer bi to blago sploh lahko prodajali. Bojim pa se, da bomo prej imeli kave kot peska in morju in dovolj pralnih praškov za pranje vseh številnih grešnih kozlov, kot bo uspelo izvršnemu svetu zagotoviti vsaj nekaj prepotrebnihih trgovin. Torej je naš izvršni svet na dobri poti: »Najprej štalica, potlej kravica!«

Ne strinjam se z vašo ugotovitvijo, da potrošniški sveti niso reaktivni. Vem za dva sveta, ki sta imela sestanek, a sta ga hitro zaključila. Ugotovila sta, da za pomanjkanje nista kriva in razen protesta ne moreta ničesar. Ugotovila sta tudi odgovorne, a do njih nista mogla, ker se ni vzpostavljena njihova (odgovornih namreč) zveza z bazo. No, medtem so bili krivci že ugotovljeni in kaznovani. Če tega še ne veste ali tega niste razbrali iz komentarjev poznavalcev, naj vam povem, kdo so:

Krivci so potrošniki, kaj pa za vruga kupujejo! Bili so takoj kaznovani — z višjimi cenami.

Zbodel je MAM, risal JOS

Naša SKUPNOST

glasilo svet. Ljubljana, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana-Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Sturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Nada Muminič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Mile Štivec, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirnajstrednevno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadajo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana-Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2.

Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

SPREJEM

predsednikov pionirskih odredov

Ob Dnevu republike so najvišji predstavniki občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij naše občine sprejeli predsednike pionirskih odredov centralnih osnovnih šol in njihove mentorje.

Predsednica PO Maksa Perca z OŠ Ketteja in Murna je vsem navzočim prisrčno čestitala za naš največji praznik ter se odgovornim zahvalila za nenehno skrb in pozornost, ki so jo pionirji deležni prek OZPM. Skromna darilca pa naj spominjajo, da so se pionirji tudi naprej pripravljati vključevati v delo ne samo v šoli, marveč tudi zunaj nje.

V nevezanem pogovoru je bilo posebno poudarjeno povezovanje PO z borčevsko organizacijo, nakazana je bila misel o pionirski delovni brigadi itn.

Ob slovesu je predsednik občinske skupščine Marjan Moškrič podelil navzočim pionirjem knjižna darila z željo, da ponesejo iskrene čestitke za praznik vsem pionirjem v občini in da še naprej z vsem srcem opravljajo svoje pionirske dolžnosti, katerih prva pa je učenje in vzgoja v zavedne člane naše družbe.

VERA